

Retificação ao EDITAL N.º 066/2015 - Seleção Pública Simplificada para Contratação por tempo determinado - pessoa física, sem vínculo empregatício de Consultores/Avaliadores.

**ONDE SE LÊ:**

1.3 O Processo Seletivo Simplificado destina-se a contratação de 09 (nove) profissionais por tempo determinado, distribuídos nas seguintes áreas de atuação: 03 (três) com formação em Letras, com especialidade em Língua Portuguesa, 03 (três) com formação em Comunicação, com especialidade Publicidade e Propaganda, 03 (três) com formação em Artes Cênicas, com especialidade em Cinema;

**LEIA-SE:**

1.3 O Processo Seletivo Simplificado destina-se a contratação de 09 (nove) profissionais por tempo determinado, distribuídos nas seguintes áreas de atuação: 03 (três) com formação superior em Letras, com habilitação em Língua Portuguesa, 03 (três) com formação superior em Comunicação Social, 03 (três) com formação superior em Artes.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 066/2015.

GABINETE DA REITORIA DA UNEB, 25 de maio de 2015.

José Bites de Carvalho  
Reitor